

BALANZA PORTÁTIL OHAUS SCOUT STX; 6200G X 0.1G LEGIBILIDAD, 220V 50 / 60HZ -HB-4629.4F



SKU: HB-4629.4F | **Categorías:** Balanzas ASTM de Capacidad 3800 a 9000 g, Ensayos ASTM/NCH, Escalas y Balanzas ASTM, Humboldt, Laboratorio general ASTM/NCH |



DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Balanza portátil Ohaus Scout STX; 6200g x 0.1g legibilidad, 220V 50 / 60Hz -HB-4629.4F

Ideal para aplicaciones de laboratorio e industriales, el OHAUS Scout presenta una pantalla táctil en color fácil de navegar y un diseño delgado que permite un almacenamiento apilable. Diseñados para un rendimiento superior con tiempos de estabilización rápidos y resultados de pesaje de alta resolución, estas balanzas portátiles establecen un nuevo estándar para una amplia gama de aplicaciones de pesaje. Las características también incluyen una protección de sobrecarga superior y opciones de conectividad ampliadas.

La pantalla táctil en color grande y flexible permite una operación sin esfuerzo del Scout a través de su estructura informativa de menús accionada por iconos, que guía al usuario a través de cada paso de la aplicación de pesaje.

El tiempo de estabilización tan rápido como 1 segundo significa una mayor productividad en su instalación. Equipado con tecnología avanzada de pesaje, Scout también garantiza resultados de pesaje repetibles y confiables.

El sistema integrado de protección de sobrecarga superior con una capacidad 10 veces mayor protege el equilibrio en entornos difíciles y exigentes. El diseño delgado que ahorra espacio permite el almacenamiento apilable.

- Pantalla: pantalla táctil gráfica VGA a todo color de 4.3 "(109 mm) con brillo controlado por el usuario
- Funcionamiento: adaptador de CA (incluido) o 4 pilas AA (no incluidas)
- Comunicación: RS232, host USB, dispositivo USB, Ethernet o Bluetooth

Accesorios

×	HB-4631	Maletín para balanzas Ohaus Scout SPX STX
×	HB-4632	Cubierta en uso para balanzas Ohaus Scout SPX STX
×	HB-4633	Kit de interfaz de host USB para Ohaus Scout SPX STX
×	HB-4638	Kit de interfaz de dispositivo USB para Ohaus Scout SPX STX
×	HB-4639	Kit de interfaz Bluetooth para Ohaus Scout SPX STX
×	HB-4637	Kit de interfaz Ethernet para Ohaus Scout SPX STX



INFORMACIÓN ADICIONAL